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Listung auf der DIPO-Therapeutenliste www.osteopathiezentrum.de 
 
Mit Hilfe der Therapeutenliste finden TierbesitzerInnen hochqualifizierte TherapeutInnen für ihre Pferde und Hunde. 
Eine Listung in der DIPO-Therapeutenliste ist exklusiv für Personen möglich, die am DIPO einen der folgenden 
Abschlüsse erworben haben: 
 

 DIPO-PferdeosteotherapeutIn 
 DIPO-PferdephysiotherapeutIn 
 DIPO-Zertifizierte/r SattelexpertIn 
 DIPO-ManualtherapeutIn für Pferde 

 HOP-HundeosteotherapeutIn 
 HOP-HundephysiotherapeutIn 
 HOP-ManualtherapeutIn für Hunde 

 
 
Ein Eintrag auf der DIPO-Therapeutenliste lohnt sich durch die hohe Reichweite in der gesamten DACH-Region. 
In einem Jahr klicken fast 13.000 Webseitenbesucher auf die Therapeutenliste, Tendenz steigend! Damit gehört diese 
regelmäßig zu den Top 5 der meistbesuchten Seiten unserer Webseite. Zudem erhalten wir häufig Anrufe von 
TierbesitzerInnen, die nach qualifizierten TherapeutInnen in Ihrer Nähe suchen.  
 
Mit der Therapeutenliste haben wir Ihnen eine umfangreiche Präsentationsmöglichkeit mit doppeltem Nutzen 
geschaffen: 
 

1. Sie werden von Tausenden TierbesitzerInnen gesehen, die die Therapeutenliste jährlich besuchen. 
 

2. Sie können den Eintrag als Webseite verwenden und sich damit online professionell präsentieren. Den Link 
zu Ihrem Eintrag können Sie z.B. in Ihrer E-Mail-Signatur hinterlegen. 

 

Umfang der Darstellung 
 

 Ein TherapeutInnen-Foto, welches bei den Suchergebnissen und im Eintrag gezeigt wird 
 Kontaktdaten inklusive Verlinkung  
 Übersicht der Leistungen zum einem als Stichpunkte und zum anderen als ausführliche 

Leistungsbeschreibung 
 Auflistung der am DIPO erfolgten Fortbildungen 
 Drei zusätzliche Fotos, welche Sie in Aktion zeigen 

 
Schauen Sie sich die Einträge Ihrer KollegInnen auf www.osteopathiezentrum.de/therapeutenliste an.  
 
Sie haben keine eigene Webseite? Dann nutzen Sie den Eintrag als professionelle Plattform zur Bewerbung Ihres 
Leistungsangebotes. Den Link zu Ihrem Eintrag können Sie u.a. in Ihre E-Mail-Signatur einfügen. 
  
  

Kosten und Laufzeit der Listung 
 

Nachfolgend finden Sie den Vertrag, welchen Sie uns bei Interesse einer Listung bitte ausfüllen und zusenden. Für 
nur 16,25 Euro monatlich (195 Euro brutto inkl. gültiger Mehrwertsteuer) erreichen Sie Tausende TierbesitzerInnen.  
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Der Vertrag hat eine Laufzeit von einem Jahr, beginnend ab Vertragsabschluss. Die Zahlung erfolgt im 
Lastschriftverfahren. Die Kündigung muss spätestens 30 Tage vor Ablauf der Laufzeit erfolgen, ansonsten verlängert 
sich der Vertrag automatisch um ein Jahr. Eine Rechnung geht Ihnen nach Vertragsabschluss und automatisch bei 
Vertragsverlängerung zu. 
 
Nach Erhalt des unterschriebenen Vertrages erhalten Sie eine Mail zur Abfrage Ihrer Daten. Diese werden vom DIPO-
Team geprüft und auf der Webseite veröffentlicht. Die Bearbeitung nach vollständiger Zustellung der Daten dauert ca. 
fünf Werktage.  
 
 

Änderungen  
 

Änderungen sind auf schriftlichen Antrag hin jederzeit möglich. Einmal jährlich ist eine Aktualisierung Ihrer Angaben 
kostenfrei. Darüberhinausgehende Änderungen werden mit 10 Euro pro Änderungsanfrage berechnet. Ihren 
Änderungswunsch senden Sie bitte an info@osteopathiezentrum.de. 
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Beantragung eines kostenpflichtigen Eintrages auf der DIPO-Therapeutenliste 
 

Vorname 
 

Nachname 
 

Straße / Nr. 
 

PLZ / Ort 

 

Telefonnummer 
 

E-Mail 

 

 
 
Ich habe am DIPO folgenden Abschluss erworben (Bitte ankreuzen) 
 

 Abschluss Jahr des Erwerbs 
 DIPO-PferdeosteotherapeutIn  
 DIPO-PferdephysiotherapeutIn  
 DIPO-Zertifizierte/r SattelexpertIn  
 DIPO-ManualtherapeutIn für Pferde  
 HOP- HundeosteotherapeutIn  
 HOP-HundephysiotherapeutIn  
 HOP-ManualtherapeutIn für Hunde  

 
 

Kosten, Laufzeit und Kündigung  
 
Der Vertrag hat eine Mindestvertragslaufzeit von einem Jahr. Die Kosten für den Eintrag belaufen sich jährlich auf 195 Euro 
inklusive gültiger Mehrwertsteuer. Der Betrag wird jährlich zum unten genannten Datum des Vertragsbeginns per 
Lastschriftverfahren eingezogen. Nach Erhalt des Vertrages senden wir Ihnen eine Lastschrifteinzugsermächtigung sowie eine 
Datenabfrage. Beides senden Sie bitte an das DIPO zurück. Danach wird umgehend mit der Einrichtung Ihres Eintrages begonnen, 
welche ca. fünf Werktage in Anspruch nimmt. 
 
Eine Kündigung muss spätestens 30 Tage vor Ablauf der Laufzeit erfolgen, ansonsten verlängert sich der Vertrag automatisch um 
ein Jahr. Eine Rechnung erhalten Sie per Mail nach Vertragsabschluss und automatisch bei Vertragsverlängerung. 
 
 
Vertragsbeginn: _______________ 
 
 

Inhalt der Darstellung 
 
Nach Prüfung und Bearbeitung des Antrags auf Listung erhalten Sie per E-Mail eine Datenabfrage. Die Darstellung umfasst Ihre 
Kontaktdaten inklusive Verlinkung auf eine Webseite, Angaben zu den am DIPO erworben Abschlüssen und Fortbildungen, eine 
Leistungsbeschreibung, ein Foto von Ihnen sowie drei weiteren Fotos. Ein Nachweis über den Urheber des Fotos ist nötig. Wir 
empfehlen Fotos zu wählen, die Sie zeigen. Das DIPO behält sich das Recht vor Textinhalte, Fotos oder Verlinkungen abzulehnen.  

Bitte ausfüllen 

Bitte ausfüllen 

Bitte ausfüllen 
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Bezahlung 
 
Die Bezahlung erfolgt per Lastschriftverfahren. Bitte füllen Sie die nachfolgenden Daten aus. Wir übersenden Ihnen dann ein 
SEPA-Mandat zur Unterschrift zu. 
 
KontoinhaberIn: ___________________________________________________________________ 
 
IBAN: DE____    ________    ________    ________   ________ 
 
BIC: ________________________________________________ 
 
Für Ihre Unterlagen erhalten Sie zum Zeitpunkt des Einzuges selbstverständlich eine Rechnung zugesandt. 

 
 
 
Änderungen 

 
Änderungen sind auf schriftlichen Antrag hin jederzeit möglich. Einmal jährlich, zum Zeitpunkt der Vertragsverlängerung, ist eine 
Aktualisierung Ihrer Angaben kostenfrei. Darüberhinausgehende Änderungen werden mit 10 Euro pro Änderungsantrag berechnet. 
Ihren Änderungswunsch senden Sie bitte an info@osteopathiezentrum.de 
 
 
Mit Bitte um Genehmigung des Antrages zu oben genannten Konditionen 
 
 
 
______________________________  __________________________________________ 
Ort, Datum     Unterschrift 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Bitte ausgefüllt und unterschrieben per E-Mail oder postalisch an info@osteopathiezentrum.de oder 
 
DIPO - Deutsches Institut für Pferdeosteopathie 
Hof Thier zum Berge 
Mitwick 32 
48249 Dülmen 

Bitte unterschreiben 


